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Este documento contiene la versión taquigráfica de los dfscursos pronunciados 
en espaAo1 y de la interpretación de los demás discursos. El texto definitivo será 
reproducido en las Actas Oficiales del Consejo de Seguridad. 

LS correcciones deben referirse solamente a los discursos originales y se 
enviarán firmadas por un miembro de la delegación interesada e incorporadas en un 
ejemplar del acta, dentro del plazo de una semana, a la Jefa de la Sección de 
Edición de los Documentos Oficiales, Departamento de Servicios de Conferencias, 
2 United Nations Plaza, Oficina DC2-0750. 
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Se abre la sesión a las 11.35 horas. 

EXPRESIONES DE AGRADECIMIEB’I0 AL PRESIDENTE SALIENTE 

El PRESIDENTE (intorpretacfón del chino)t Dado que esta es la primera 

sesión del Consejo de Seguridad durante el mes de mayo, deseo rendir tributo, en 

nombre del Consejo, a Su Excelencia el Sr. Boris Tevetkov, Representante Permanente 

de Bulgaria ante las Naciones Unidas, por la forma en que desempetló la 

Presidencia de este órgano durante el mes de abril. Estoy seguro de interpretar 

el sentir de todos loa miembros del Consejo al expresar mi profundo reconocimiento 

al Bmbajador Tsvetkov por la gran habilidad díplomdtica con que dirigi6 nuestras 

labores el mes pasado. 

APROMCION DEL ORDEN DEL DIA 

Queda aprobado el ordrn del día. 

LA SITUACION BR EL ORIUTB MEDIO 

INK)N# DSL SECRETARIO GBNERhLSOSR8 LA FUERZA DE LhS NACIONES UNIDAS DB 
OBSElWMfON DB LA sEPARACION (8/18868) 

El PRESIDENTE (interpretación del chino) t El Consejo comenzar& ahora su 

examen del tema del orden del dia. 

Lo6 miembros del Conaejo tienen ante si el informe del Secretario General sobre 

la Fuerza de las Naciones Unidas de Observacíón de la Separación correspondiente al 

periodo comprendido entre el 13 de novíemb:e de 1986 y el 17 de mayo de 1987 

(S/18868). También tienen ante sí un proyecto de resolución que figura en el 

documento W18881 preparado durante las consultas del Consejo. 
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El Presidente 

De no haber objeciones, seguidamente someter6 a votacidn el proyecto de 

resolución. 

No habiendo objeciones, así queda acordado. 

Se procede a votaciön ordinaria. 

Yotos a favI- Argentina, Bulgaria, China, Congo, Francia, Alemania, 

República Federal de, Ghana, Italia’, Japón, Unión de 

Repúblicas Socialistas sovi&icas, Emiratos Arabes Unidos, 

Reino Unido de Gran Bretafia e Irlanda del Norte, 

Eatados Dnidos de América, Venezuela y Zambia. 

El PRESIDENTE (interpretacibn del chinolt Se han emitido 15 votos a 

favor. Por consiguiente, el proyecto de resolución ha sido aprobado por unanimidad 

como resolución 596 (1987). 

En relación son la cerolución que se acaba de aprobar relativa a la renovación * “’ 

del mandato de la Furrza de las Naciones Unidar de Observaci&n de la Separación, he 

eido autorizado a formular la riguiente declaraci¿n complementaria, en nombre del 

Consejo de saguridadr 

Von, #e aaba, el informe del Secretario Ganeral labre la Fuerza de las 

Naoiones Unida8 de Okervacidn de la Separaoh (dooumento SD88681 indica en el 

phrrfo 24t 

l A peur de la tranquilidad que impera actualmente en el sector 

Israel-Siria, la rituación en el oriente Uedio en IU conjunto no ha dejado 

de ser potencialmente peligrosa y es probable que siga siéndolo hasta que 

se llegue a un completo acuerdo que abarque todo8 los aspectos del problema 

del Oriente Medio.” 

La declaraci6n del Secretario General refleja el parecer del 

Consejo de Seguridad.” 

El Consejo de Seguridad ha concluido así la etapa actual de su consideración del 

tema del programa. 

Se levanta la sesión a las 11.40 horas. 


